
DUR189
23.11.2017

   Akku-Rasentrimmer 18,0V    
1Seite / 3

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
456671-5                      Einschaltsperre               1  1 10

233621-5                      Spiralfeder 9                 1  2 1

140B61-1                      Steuerung                     1  3
816X50-7                      Schalterbedienfeld            1  3,1
816X51-5                      Hinweisschild                 1  3,2
456647-2                      Gummimanschette 24A           1  4 10

453344-1                      Verriegelungshülse            1  5 6

632E26-0                      Schalter                      1  7 27

456670-7                      Schalthebel                   1  8 13

233612-6                      Spiralfeder                   1  9 4

456423-4                      Handgriff 24                  1  10 20

921382-6                      Sechskantschraube M6x60       1  11 1

264072-1                      Feststellknopf M6             1  12 1

183E59-3                      Griffgehäuse-Set inkl. 30     1  26 28

263005-3                      Gummistift 6                  2  26,1 1

854K68-2                      Serien-Nr.-Schild DUR189      1  27
620910-1                      Elektronik                    1  28 59

183E59-3                      Griffgehäuse-Set inkl. 26     1  30 28

263005-3                      Gummistift 6                  2  30,1 1

266326-2                      Schraube 4x18                 10 31 1

854K62-4                      Typenschild DUR189            1  32
644808-8                      Kontaktplatte                 1  33 9

456648-0                      Kappe                         1  34 7

183F18-3                      Motorgehäuse-Set inkl. 69     1  56 34

629248-1                      Feld                          1  57 42

519429-4                      Anker 18V inkl. 59, 60        1  58 49

210049-4                      Rillenkugellager 609ZZ        1  59 9

211157-4                      Kugellager 695ZZ              1  60 10

652069-6                      Flachkopfschraube links       3  61 1

211157-4                      Kugellager 695ZZ              1  62 10

221492-2                      Stirnrad 26                   1  63 10

327132-1                      Spindel                       1  64 16

210059-1                      Rillenkugellager 6000DDW      1  65 0

144512-4                      Aufnahmescheibe kpl.          1  66 11

213055-8                      O-Ring 10                     1  66,1 2

346857-8                      Schutzblech                   1  68 6

183F18-3                      Motorgehäuse-Set inkl. 56     1  69 34

266326-2                      Schraube 4x18                 8  70 1

424567-8                      Gummihülse 24                 1  71 1

135955-1                      Rohr inkl. 34.                1  75
816X52-3                      Hinweisschild                 1  75,1
699114-6                      Anschlussleitung              1  77 26

326348-5                      Schutzbügel                   1  80 19

413143-3                      Scheibe                       2  81 1

454641-8                      Schutzhaubenhalter            1  82 21

265647-9                      Innen-6 Kant-Schraube  M6x30  2  84 1

266427-6                      Schraube 4x12                 2  85 1

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
346855-2                      Messer                        1  86 10

456651-1                      Schutzhaube                   1  87 23

*** Zubehör ***               

197599-5                      Akku-BL1830B Li 18,0V 3Ah     1  Z

125516-5                      Schultergurt einfach          1  Z

783202-0                      6-KT Stiftschlüssel 4mm       1  Z

783217-7                      6-KT Stiftschlüssel 5mm       1  Z

831304-7                      Zubehörtasche MAKITA          1  Z

450128-8                      Kontaktschutzkappe            1  Z

195584-2                      Ladegerät DC18RC              1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DUR189
   Akku-Rasentrimmer 18,0V    

23.11.2017 / 32Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DUR189
   Akku-Rasentrimmer 18,0V    

23.11.2017 Seite 3 / 3/ 3

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


